

V Praze dne 7. 9. 2018
Č. j.: 2018/106585/CNB/420

Vysvětlení č. 1
k poptávce České národní banky na výběr dodavatele veřejné zakázky
„Dodávka LCD monitorů“

Zadavatel obdržel u výše uvedené poptávky dotazy dodavatelů. Dotazy jsou uvedeny níže, včetně odpovědí zadavatele na tyto dotazy.

Dotaz č.1:

Je možné požadavek na DVI řešit redukcí? (Od DVI výrobci postupně upouštějí.)

Odpověď zadavatele na dotaz č.1:

V příloze č. 1 návrhu smlouvy – Technické požadavky kupujícího – je uvedeno:

- displej 24“ umožní připojení k PC přes DisplayPort, DVI-D a VGA konektor

Nabízené monitory musejí splňovat veškeré technické požadavky kupujícího. Není tedy možné používat jakékoliv signálové redukce.

Dotaz č. 2:

Je možné reproduktory řešit formou přídatného modulu zespođu monitoru? (Tento trend dnes zavádí většina výrobců.) Bude zadavatel takovou nabídku akceptovat?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Nabídka s přídatnými reproduktory formou lišty připojené k monitoru **bude** akceptována.

Dotaz č. 3:

V případě probíhajícího výběrového řízení na dodávku monitorů bychom se chtěli zeptat, zda-li monitory mají splňovat zachování statického kontrastního poměru – 1000:1, současně také v požadovaném jasovém rozsahu, tedy v rozmezí 35-170 cd/m²?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Ano, v požadovaném jasovém rozsahu 35-170 cd/m² musí monitor splňovat statický kontrastní poměr 1000:1.

S pozdravem

JUDr. Jan Mayer
ředitel odboru obchodního
podepsáno elektronicky